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AGENT GREEK
ΚΙΝΗΣΗ    
Η ΑΕΚ έκανε πλάκα με τον ΠΑΟΚ, σε βαθμό που δεν περίμενε κανείς. Έδινε την 
εντύπωση πως έπαιζε μόνη της. Επειδή πάντως αρκετά έχουν ειπωθεί φέτος, 
αρκετά όχι χωρίς δικαιολογία, το 2-0 με τον ΠΑΟΚ ήταν κυρίως έργο Αλμέιδα.
Η τακτική του προσέγγιση ήταν τέτοια που αφαίρεσε την αφέλεια από το παιχνίδι της 
ομάδας του. Κατέβηκε για να μη δώσει δικαιώματα και να κερδίσει. Και το πέτυχε.
Το ότι ο ΠΑΟΚ και ο Λουτσέσκου ήταν ντεφορμέ, παίκτες και προπονητής δηλαδή 
έκανε μπαμ. Δε θέλει και μεγάλη ανάλυση. Αλλά το δώρο του ρουμάνου με την 
παρουσία του Βιεϊρίνια ως δεξιό μπακ, δεν πρέπει να το περίμενε ούτε ο Αλμέιδα.
Προφανώς ο Αργεντίνος ήθελε να χτυπήσει εκεί τον ΠΑΟΚ, όποιος κι αν έπαιζε 
δεξιός μπακ.
νερό από την στιγμή που παίζει ο Μάνταλος και όχι ο Τσούμπερ και ο Πινέδα. Ο 
διεθνής άσος παίζει στον άξονα, όχι αριστερά. Ο Πινέδα θα έπαιρνε όλο το βάρος 
της πλευράς.
Και η τύχη, βασικά η κακή έμπνευση του Λουτσέσκου, έφερε τον κορυφαίο παίκτη 
της ΑΕΚ, τον πιο σταθερό σε απόδοση εδώ και δύο χρόνια απέναντι στον 37χρονο 
αρχηγό του αντιπάλου.
Η προσφορά του Βιεϊρίνια στο Ελληνικό ποδόσφαιρο και φυσικά στον ΠΑΟΚ είναι 
τεράστια. Από τους κορυφαίους παίκτες στην ιστορία του κλαμπ. Αλλά μάλλον πρέπει 
κάποιος να ξέρει πότε πρέπει να αποσυρθεί από τα φώτα ή έστω να περιορίζεται 
ο χρόνος του μέσα στο γήπεδο.
Ο Πινέδα τον εξέθεσε στο 100%. Και όχι μόνο στη φάση του γκολ.

ΑΛΛΑΖΕΙ?   
Ο Ολυμπιακός έκανε μάλλον το καλύτερο του 5νθήμερο. Θρίαμβος 
επί της Γουέστ Χαμ, εύκολο, όπως αποδείχθηκε, πέρασμα από το 
Ηράκλειο. Από την έδρα δηλαδή που έχασαν, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ, Άρης.
Το ματς με τον ΟΦΗ έγινε εύκολο γιατί ο Ολυμπιακός ήταν 
κυριαρχικός. Ο Μαρτίνεθ τελικά επέλεξε δύο χαφ και αυτό του 
βγήκε. Αν και με τους άγγλους ήταν άλλο παιχνίδι φυσικά.
Κοινός παρονομαστής, περισσότερο κοινός δε γίνεται, ήταν ο 
Πορόσο. Από εκεί που το μόνο που υπήρχε ήταν αμφιβολία για 
το τι ήρθε να κάνει, ο διεθνής με το Εκουαδόρ στόπερ έχει γίνει 
talk of the town.
Για το θέμα των ξένων, η στήλη το έχει αναφέρει ξανά. Ο 
Ολυμπιακός έχει αυτήν την στιγμή έξι. Εκτός του Πορόσο, Ελ 
Κααμπί, Ορτέγκα, Έσε, Ροντινέι, Καμαρά. Οι τρεις τελευταίοι δε 
βγαίνουν από την 11άδα με τίποτα.
Άρα αν και εφόσον, ο Πορόσο διατηρήσει τη θέση του, τότε 
κάποιος εκ των Ορτέγκα και Ελ Κααμπί θα είναι εκτός αποστολής.
Με τον ΟΦΗ δεν ήταν στο ταξίδι ο Ροντινέι, ο οποίος ήταν ανέτοιμος.
Οι εμφανίσεις όμως του Πορόσο έχουν ανοίξει κι άλλη συζήτηση. 
Ο Ολυμπιακός τελικά θα πάρει στόπερ; Μέχρι πριν τη Γουέστ Χαμ 
φαινόταν σίγουρο.  Οι Ρέτσος, Ντόι, Φρέιρε συν τους Πορόσο, 
Μπιανκόνε δε φαίνονταν πως αρκούσαν για το ρόστερ.
Δυο παιχνίδια όμως αρκούν για να γυρίσουν το κλίμα. Κι όμως 
ναι.
Ειδικά από την στιγμή, που το ένα από αυτά ήταν με αντίπαλο μια 
από τις καλύτερες ομάδες της Premier League.
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AGENT GREEK

ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑ     
Ο ΠΑΟΚ το πόσο κακός ήταν στη Νέα Φιλαδέλφεια, δεν πρέπει να το πίστευε 
ούτε ο πιο απαισιόδοξος φίλαθλός του. Άφησε την ΑΕΚ να παίζει μόνη της. 
Ευθύνη του Λουτσέσκου στο 100%. Αυτό το όνειρο με Νάσμπεργκ, Βιεϊρίνια 
αλλά και το δίδυμο των Μεϊτέ, Οζντόεφ στα χαφ, τον έκανε να εκτεθεί.
Μια σημείωση εδώ: οι Μεϊτέ, Οζντόεφ είναι μια χαρά παίκτες αλλά ακόμα και 
η στήλη έχει επισημάνει πως είναι σχετικά αργοί. Όταν παίζουν μαζί. Και άντε 
όταν ο αντίπαλος αμύνεται στο μισό γήπεδο, αυτό το μειονέκτημα καλύπτεται.
Όταν ο αντίπαλος είναι ομάδα όπως η ΑΕΚ που τρέχει ασταμάτητα, αυτά 
φαίνονται.
Το ακόμα πιο εντυπωσιακό είναι πως στη Νέα Φιλαδέλφεια φαίνεται και 
το μεγαλύτερο μειονέκτημα του Ντομινίκ Κοτάρσκι. Μειονέκτημα που έχει 
επισημανθεί από τους σκάουτ, που έχουν δει live τον Κροάτη πορτιέρε.
Ο Κοτάρσκι έχει αλλάξει level παρακολούθησης πλέον. Δεδομένο αυτό. 
Η πρόταση που θα έρθει στον ΠΑΟΚ θα είναι από ομάδα πρώτης γραμμής. 
Παρόλα αυτά, εκείνο που προβληματίζει όσους είναι κοντά στο να δώσουν το 
πράσινο φως για να γίνει κρούση, είναι ακριβώς φάσεις σαν το 1-0 της ΑΕΚ.
Ο Κοτάρσκι το έχει ξανακάνει. Και σε άλλα ματς, όχι μόνο με την ΑΕΚ. Όταν 
πιέζεται διώχνει με τέτοιο τρόπο, που ούτε η μπάλα απομακρύνεται αλλά ούτε 
η ομάδα του μπορεί να φτιάξει παιχνίδι από πίσω.
Επίσης, είναι εντυπωσιακά κακό για παίκτη τέτοιου επιπέδου, να διώχνει την 
μπάλα στον άξονα και όχι πλάγια.

ΑΝΑΜΟΝΗ 
Ο Παναθηναϊκός εδώ και μέρες έχει βγει προς τα έξω πως είναι σε συζητήσεις 
με τον Μπρινιόλι για το νέο συμβόλαιο. Πως τέλος πάντων οι δύο πλευρές κάθισαν 
και άρχισαν να τα λένε. Αυτό ήταν ένα καλό νέο μια και το συμβόλαιο, όπως είναι 
γνωστό ολοκληρώνεται το καλοκαίρι και από τον Ιανουάριο θα μπορεί να υπογράψει 
σε όποια ομάδα επιθυμεί. Αν επιθυμεί δηλαδή να φύγει από τον Παναθηναϊκό.
Φυσικά και δε θα υπάρχει τέτοιο ζήτημα αν μέσα στους επόμενους δύο μήνες, 
υπάρξει deal ανάμεσα στο κλαμπ και τον Μπρινιόλι.
Το πόσο επιδραστικός και απαραίτητος είναι ο Ιταλός πορτιέρε για την ομάδα του 
Γιοβάνοβιτς είναι δεδομένο. Πρέπει να το έχει καταλάβει ακόμα και όποιος έχει 
δει μόλις ένα ματς του Παναθηναϊκού. Ο Μπρινιόλι είναι καλύτερος από παιχνίδι 
σε παιχνίδι και το πιο σημαντικό είναι πως φωνάζει παρών στα δύσκολα. Στα 
ντέρμπι, στα ευρωπαϊκά ματς, εκεί που οι απαιτήσεις είναι μεγάλες, ο 32χρονος 
Ιταλός είναι εκεί.
Στον Παναθηναϊκό ήρθε με ελεύθερη μεταγραφή το καλοκαίρι του 2021, με 
τελευταία ομάδα την Έμπολι. Έχει περάσει από αρκετές στην πατρίδα του. Το 
στάτους του πλέον έχει αλλάξει και στην Ιταλία. Δεν είναι μικρό πράγμα να κάνει 
τόσες καλές πορείες με τον Παναθηναϊκό. Οι «πράσινοι» καλούνται να φέρουν εις 
πέρας ένα δύσκολο θέμα. Δύσκολο ήταν και του Αϊτόρ αλλά τα κατάφεραν. Αυτό 
που λέγεται πάντως είναι πως τη δεδομένη χρονική στιγμή και μετά τις πρώτες 
εισαγωγικές κουβέντες υπάρχει απόσταση. Σε αυτά που δίνει ο σύλλογος και 
αυτά που θέλει ο παίκτης. Κοντά στα 600 λέγεται η πρόταση του Παναθηναϊκού, 
αρκετά παραπάνω αυτά που φημολογείται πως θέλει η πλευρά του Ιταλού. Θα 
τα δείξουν όλα οι εξελίξεις βέβαια, ακόμα και μεγαλύτερες αποστάσεις έχουν 
καλυφθεί.
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Το ΑΕΚ - ΠΑΟΚ ήταν μια τρανή αποδειξη οτι αν οι μεγάλοι θέλουν, μπορούν. Αν θέλουν να 
τα κάνουν της κοινής εκδιδομένης γυναικός το κεικλείδωμα, τα κάνουν. Αν θέλουν στα ντέρμπι 
να μην πέφτει ούτε... χαρτοπετσέτα, πάλι το κάνουν και με την ίδια ευκολία!
Το ΑΕΚ - ΠΑΟΚ ήταν για.. πολλά με λίγα αγωνιστικά. Εξωαγωνιστικά, ήταν ένα ντέρμπι που το 
πήρε η Ένωση και ξεχάστηκε. Ξεχάστηκε επειδή δεν έγινε το παραμικρό. Ξαναδείτε το όσοι έχε-
τε τη δυνατότητα και σημειώστε το λεπτό που είδατε περισσότερους από δύο ανθρώπους όρθι-
ους στον κάθε πάγκο, εκτός από τις φάσεις των γκολ. Δεν θα βρείτε.
Τον Γερμανό Μπριχ, τον είχαν «νύφη»! Δεν ασχολήθηκε κανείς μαζί του, ούτε πριν, ούτε κατά 
τη διάρκεια, ούτε στο τέλος. Εκτός από τη μπάλα που πήρε ενθύμιο ο ρέφερι, δεν είχε πολλά - 
πολλά με κανέναν. Και αυτό επειδή οι δύο ομάδες είχαν συμφωνήσει να μην δημιουργήσουν 
κανένα πρόβλημα και να βοηθήσουν τον διαιτητή να βγει το παιχνίδι. Τον βοήθησε και το ίδιο 
το ματς βέβαια τον Γερμανό αλλά και οι δύο ΠΑΕ είχαν την διάθεση να συνεισφέρουν και όχι 
να βάλουν εμπόδια!

ΘΑ ΕΡΘΕΙ ΞΑΝΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΟΜΑ Ο ΜΠΡΙΧ!
Ο Φέλιξ Μπριχ έχει κάνει την Ελλάδα δεύτερο «σπίτι» του. Έχει παίξει ήδη πέντε παιχνίδια 
με εκείνο της Δευτέρας και... πρόβλεψη; Θα έρθει σύντομα ξανά στα μέρη μας για να σφυρί-
ξει παιχνίδι! Και ο ίδιος πάντως γουστάρει πολύ την Ελλάδα και το λέει ανοιχτά. Του αρέσει η 
χώρα, το φαγητό, ο τρόπος που τον αντιμετωπίζουν οι άνθρωποι του ποδοσφαίρου. Το έλεγε 
και το βράδυ μετά το παιχνίδι οτι θα ξανάρθει!
Επιβλητικός και ευγενικός ο Μπριχ, έβαλε τα όρια του εξ αρχής και στο όποιο λαθος όπως σε 
μια φάση που ζήτησε κάτι ο Μάνταλος του ζήτησε συγγνώμη γιατί ενδεχομένως να είχε κάνει 
λάθος! Ακόμα και ο Ραζβάν Λουτσέσκου που είναι ελαφρώς οξύθυμος, πριν το παιχνίδι είχε 

έναν σύντομο διάλογο με τον ρέφερι και του μετέφερε οτι «επειδή είσαι εσύ, είμαι ήρεμος»!

ΑΡΗΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
Θυμήθηκε τον Πουλικίδη ο Μάντζιος!

Μάντζιος και να μην γκρινιάξει για την διαιτησία 
δεν «παίζει». Αυτή τη φορά τα άκουσε, όχι ο Μα-
νούχος που σφύριξε την αναμέτρηση του Άρη με 
τον ΠΑΣ Γιάννινα, αλλά ο 4ος Πουλικίδης. Ο new 
entry στον πίνακα της Super League είχε σφυρί-
ξει το παιχνίδι των «κιτρινόμαυρων» με την Κηφι-
σιά. Λίγο πριν το τέλος του πρώτου ημιχρόνου, οι 
γηπεδούχοι ζήτησαν πέναλτι σε ένα μαρκάρισμα 
του ήδη «κιτρινισμένου» Αντερέγκεν στον Οντου-
μπάτζο, με τον ρέφερι να μην καταλογίζει τίπο-
τα και σωστά. «Συγχαρητήρια ρε Πουλικίδη για το 
πέναλτι και για την κόκκινη που δεν μας έδωσες. 
Μπράβο», ήταν τα λόγια του Μάντζιου μόλις αντί-

κρισε τον Βορειοελλαδίτη ρέφερι!

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΑΟΚ
«Φρέσκος» ο διαιτητής του επόμενου 
ντέρμπι!

Τρίτο στη σειρά ντέρμπι την επόμενη αγωνιστική. 
Ο ΠΑΟΚ φιλοξενείται από τον Ολυμπιακό στο άδειο 
λόγω τιμωρίας, «Καραϊσκάκης». Προφανώς και 
έχει γίνει όπως και με τους προηγούμενους, προ-
εργασία για τον διαιτητή της αναμέτρησης. Ονόματα 
μην περιμένετε. Όπως και με τον Μπριχ τον οποίο 
φωτογραφίσαμε για το ΑΕΚ - ΠΑΟΚ, το ίδιο θα κά-
νουμε και για το επόμενο. Λοιπόν, πρώτο tip. Ο ρέ-
φερι του Ολυμπιακός - ΠΑΟΚ δεν είναι κατηγορίας 
elite. Οκ, θα πείτε δεν αποτελεί και καμιά συντα-
ρακτική είδηση. Ωραία πάμε στο παρακάτω. Ο «άρ-
χοντας» του αγώνα θα είναι πρωτοεμφανιζόμενος 

σε παιχνίδι της Super League. Και βάζω τελεία!

«ΝΥΦΗ» ΕΙΧΑΝ ΤΟΝ ΜΠΡΙΧ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΗΣ ΑΕΚ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΟΚ!
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Αντιληπτό και σεβαστό το rotation. Μόνο που ο κόουτς Ραζβάν «βλέπει» τα όνειρά 
το και δυστυχώς πάντα δεν τον δικαιώνουν. Ο Βϊεϊρίνια, στα 36 του, έγινε 
εύκολος στόχος από τον Ματίας Αλμέιδα, βάζοντας πάνω του τον πυραυλοκίνητο 
Πινέδα. Η απουσία του Κουλιέρακη στο build up άφησε ξανά εκτεθειμένο τον 
Εκόνγκ (σ.σ.: φάση του 2-0, χαρακτηριστικό παράδειγμα) μια και ο Νάσμπεργκ 
είχε μόνο… ανασταλτικό ρόλο στον αγώνα. Ο ΠΑΟΚ δεν έκανε ίχνος φάσης και 
αποτελεί τον καλύτερο «πελάτη» της ΑΕΚ: 4 ματς, 4 ήττες – η μία στον τελικό 
Κυπέλλου- (0-9 τέρματα)!  

  «ΛΑΘΟΣ» ΔΙΑΒΑΣΜΑ

Νίκος Βέργος. Εμφανίστηκε στον Ατρόμητο για να «γεμίσει» τα παπούτσια του 
άλλοτε killer, Ευθύμη Κουλούρη. Επιλογή του Γιάννη Αγγελόπουλου 101%, η 
οποία μάλιστα πληρώθηκε αδρά με 130 χιλιάρικα ετησίως. Δυστυχώς, παντελώς 
«αόρατος» στα πρώτα του 8 ματς. Μέχρι που έφθασε η 28 η Οκτωβρίου και 
αναφώναξε «όχι» στην αφάνεια: μπήκε αλλαγή στο 62’ και γύρισε το ματς με 
τον Παναιτωλικό. Ενεργή συμμετοχή στο 2-1, σημείωσε το νικητήριο γκολ in ex-
tremis σε αγώνα-τελικό με τον Ατρόμητο να πανηγυρίζει την πρώτη του νίκη.

 ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ, ΓΚΟΛ!

Εχουμε και λέμε: 1-4, από τον Παναθηναϊκό χωρίς να «φωνάξει» κιχ! 
Ακολούθησε, ο περίπατος της ΑΕΚ που άλωσε την Τριπολιτσά χωρίς να ΄χει 
επιθετικό (0-3). Και εμφανίστηκε η «σφιχτή» Λαμία να βάλει τον Αστέρα 
Τρίπολης σε ακόμη μεγαλύτερη εσωστρέφεια. Τρία εντός έδρας ματς, 0 βαθμούς 
για τον κύριο Ράσταβατς. Μπορεί το παρελθόν να «έψησε» τα αφεντικά να τον 
επαναφέρουν στην πρωτεύουσα της Αρκαδίας, αλλά ακόμη και ο ίδιος δεν 
έχει σχέση με το… χθες! Παρωχημένες ιδέες, καμία έμπνευση, ταχύτητα στο 
παιχνίδι.

 ΕΝΑΣ ΚΟΟΥΤΣ ΔΥΕΙ… 

Σε ένα γήπεδο που ο Αρης «λύγισε», o ΠΑΟΚ δεν άντεξε και η ΑΕΚ έχει 
υποστεί την μοναδική της ήττα στο πρωτάθλημα, ο Ολυμπιακός πέρασε με ένα 
τριαντάφυλλο στο χέρι! Μολονότι 4 βράδια νωρίτερα είχε κάνει κατάθεση με 
πάνω από 110 χλμ συνολικά ως ομάδα απέναντι στην Γουέστ Χαμ. Παιχνίδια 
που ο Ντανιέλ Ποντένσε ακόμη και «σβηστός» παίρνει μόνος του. Γι αυτό ο 
Ολυμπιακός «επένδυσε» στο come backτου… κοντού. Για να βγάλει ακόμη 
μεγαλύτερο ανταγωνισμό και με ατομική κλάση να αποφεύγει τις κακοτοπιές.

 ΕΙΝΑΙ ΓΑΤΑ!
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Η μεγάλη ζημιά ήταν τα άσχημα μαντάτα για τον Μανού Γκαρθία! Ο Ισπα-
νός μέσος που λογικά θα έπρεπε να είχε ξεκινήσει προπονήσεις, 
θα υποβληθεί σε διορθωτική επέμβαση στο γόνατό του και θα χρει-
αστεί άλλο ένα δίμηνο για να επανέλθει Όπως έχει αποκαλύψει το 
Sportime έχουν ήδη γίνει κινήσεις για έναν εξτρέμ ο οποίος αγω-
νίζεται σε μεγάλο πρωτάθλημα και η κουβέντα είναι για μεταγραφή 
και όχι δανεισμό και για ένα 6-8άρι.

Το πότε θα επιστρέψουν οι τραυματίες εν όψει αρχικά της Κηφισιάς 
αναμένει ο Ματίας Αλμέιδα. Στο post game της εύκολης νίκης επί του 
ΠΑΟΚ που επανάφερε και πάλι τα χαμόγελα μετά την ήττα από τη Μαρ-
σέιγ. Ο Λιβάι Γκαρσία δύσκολα θα προλάβει το ματς πρωταθλήματος, θα 
φανεί τι θα γίνει με Αραούχο, Χατζισαφί και φυσικά Ζίνι και Κάλενς. Οι 
δύο τελευταίοι μπήκαν στα πιτς παραμονή του αγώνα με τον ΠΑΟΚ. 

Καλά τα νέα για τον Βιλένα. Οι εξετάσεις που υποβλήθηκε έδειξαν κά-
κωση και αναμένεται έως και αύριο Πέμπτη (2/11) να μπει στο πρό-
γραμμα. Αν θα είναι στην αποστολή για τον αγώνα του Παναθηναϊκού 
με τη Λαμία το Σάββατο (4/10) θα φανεί αλλά δεν αποκλείεται κιόλας. 
Αντίθετα έμεινε και πάλι εκτός ο Χουάνκαρ, ο οποίος μετά το ντέρμπι 
με τον Ολυμπιακό στο Φάληρο δεν έχει τεθεί ακόμα στη διάθεση του 
Γιοβάνοβιτς. Δύσκολα να είναι στην αποστολή και για τη Λαμία.

Ο Ολυμπιακός κατέθεσε στην Επιτροπή Εφέσεων της ΕΠΟ την έφεση 
κατά της απόφασης της Λίγκας για το ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό. 
Ζητά φυσικά να μην ισχύσει το -1 στη βαθμολογία αλλά και η τιμωρία 
της έδρας. Δεν αποκλείεται εντός της εβδομάδας να υπάρξει και συ-
νεδρίαση αλλά και απόφαση μια και την Κυριακή (5/11) υπάρχει το 
ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ στο Καραϊσκάκη. Θα είναι αν μη τι άλλο πλήγμα 
αν παίξει χωρίς κόσμο.

Το αρνητικό για τον ΠΑΟΚ ήταν η εμφάνιση με κάτω τα χέρια στο ματς 
με την ΑΕΚ και τη συζήτηση που έχει ξεσπάσει. Κανείς δεν έχει μείνει 
εκτός, ακόμα και ο Λουτσέσκου, ειδικά για τις επιλογές του στο αρ-
χικό σχήμα σε άμυνα και χαφ. Το θετικό για τον ΠΑΟΚ, πως επίκειται 
ντέρμπι με τον Ολυμπιακό και μάλιστα εκτός έδρας, κάτι που σημαί-
νει πως αν πάρει κάτι από αυτό το ματς, θα έχει ισορροπήσει τις αντι-
δράσεις από την κακή εμφάνιση και την ήττα από την ΑΕΚ.



5e-SportTime TETAPTH 25 ΟΚTΩΒPΙΟΥ 2023 

www.xosetips.com

ΑΓΓΛΙΑ 1 21:45
ΦΛΙΤΓΟΥΝΤ-ΜΠΛΑΚΠΟΥΛ 2 DNB 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ
Σταθερά στα ψηλά στρώματα η Μπλάκπουλ έχει την ευκαιρία 
σήμερα να μπει ξανά στις θέσεις των πλέι οφ. Απο καλή εμ-
φάνιση στην έδρα της Μπάρνσλει έρχεται η Φλίτγουντ όπου 
έφυγε με σημαντικό βαθμό. Αμφίρροπη αναμέτρηση με τις 
δύο ομάδες να παίζουν ξεκάθαρα για το τρίποντο.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 17:00
ΕΤΑΡ-ΤΣΣΚΑ ΣΟΦΙΑΣ 2 -1,0 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Πέταξε δύο βαθμούς κόντρα στην Άρντα η Τσσκα αλλά με νίκη 
σήμερα πιάνει ξανά κορυφή. Η επιστροφή στις νίκες επιβάλ-
λεται σήμερα με αποστολή στην ουραγό του πρωταθλήματος. 
Στη τελευταία θέση η Ετάρ έρχεται απο νίκη ανάσα απέναντι 
στην Μπότεφ Βράτσα.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:00
ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ-ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Την πρόκριση έχει ως μοναδικό στόχο η Φράιμπουργκ κόντρα 
στην Πάντερμπορν που αγωνίζεται στη 2η κατηγορία.
Η ομάδα του Στρέιχ αναμένω να παραταχθεί αρκετά επιθετι-
κά για να πάρει αυτό που θέλει. Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι 
φιλοξενούμενοι για να κάνουν την ζημιά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:45
ΣΑΑΡΜΠΡΙΚΕΝ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ OVER 1,5 ΗΜΙΧΡΟΝΟ 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Με ένα ασύλληπτο δεύτερο ημίχρονο και με τον Κέιν να κά-
νει πάρτυ η Μπάγερν συνέτριψε την Ντάρμσταντ με 8-0!
Εύκολο έργο θα έχει και στο κύπελλο με αντίπαλο την χαμη-
λής δυναμικότητας Σααρμπρίκεν.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 01:00
ΚΟΡΙΤΙΜΠΑ-ΓΚΡΕΜΙΟ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Μόνο μαθηματικές ελπίδες παραμονής έχει η Κοριτίμπα και 
τις διατήρησε ζωντανές με την μεγάλη νίκη μέσα στην Ιντερ-
νασιονάλ. Κάθε ματς είναι τελικός απο εδώ και πέρα καθώς 
θέλει μόνο νίκες μέχρι τέλους. Με νίκη ανατροπή πέρασε η 
Γκρέμιο απο την τελευταία Αμέρικα και ανέβηκε έτσι ξανά στη 
πρώτη τετράδα. Οι δύο ομάδες θα παίξουν μόνο για την νίκη 
και περιμένω ένα πολύ ανοιχτό παιχνίδι.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 00:00
ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ-ΑΜΕΡΙΚΑ OVER 2,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Παρά την ήττα απο την Κοριτίμπα η Ιντερνασιονάλ διατηρεί από-
σταση ασφαλείας απο την επικίνδυνη ζώνη.
Με νίκη σήμερα θα κάνει σημαντικό βήμα για την παραμονή 
με το εμπόδιο της Αμέρικα να φαντάζει βατό.
Στη τελευταία θέση οι φιλοξενούμενοι έχουν υποβιβαστεί και 
παίζουν μόνο για το γόητρο χωρίς άγχος.

ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ 
ΝΙΚΕΣ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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Τη μεταγραφική του δραστηριότητα συνεχίζει ακάθεκτος ο Κολωνός, 
Η διοίκηση του φιλόδοξου συλλόγου των κεντρικών προαστίων εντεί-
νει διαρκώς τις ενέργειές της που αφορούν την όσο το δυνατόν ποι-
οτικότερη ενίσχυση του υπάρχοντος ρόστερ. Με ξεκάθαρη επιδίωξη 
να μπορέσει να διεκδικήσει με αξιώσεις μία αξιομνημόνευτη πορεία 
στα δύσβατα μονοπάτια της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρί-

σμα, ο Κολωνός προχώρησε σε ακόμη μία σπουδαία προσθήκη, αφού 
ανακοίνωσε με κάθε επισημότητα την ένταξη του 22χρονου αμυντικού 
Δημήτρη Τζίλιου, ο οποίος μέχρι πρότινος αγωνιζόταν με τη φανέλα 
του γειτονικού Αττικού Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το Διοικητικό Συμ-
βούλιο του Α.Ο. Κολωνού, ανακοινώνει την απόκτηση του 22χρονού 
αμυντικού Δημήτρη Τζίλιου, ο οποίος αγωνιζόταν στον συντοπίτη Ατ-
τικό. Ο Δημήτρης ήδη πραγματοποίησε το ντεμπούτο του με την ομάδα 
μας στο νικηφόρο εκτός έδρας αγώνα του Σαββάτου. Όλοι του ευχό-

μαστε να έχει μια υγιή χρονιά στην ομάδα μας με πολλές επιτυχίες. »

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ
Τις εξαιρετικές του εμφανίσεις στον φετινό «μαραθώνιο» του πρώτου 
ομίλου τη Α’ ΕΠΣΑ συνέχισε ο Ολυμπιακός Λιοσίων απέναντι στον Αστέρα 
Καισαριανής. Μπορεί οι «ερυθρόλευκοι» να γνώρισαν την ήττα με 2-0, 
ωστόσο η γενικότερη παρουσία τους ήταν αξιομνημόνευτη και πιστοποί-
ησε σε κάθε περίπτωση την πολύ καλή πορεία που έχουν διαγράψει, 
αφήνοντας ενθαρρυντικά στοιχεία ενόψει της απαιτητικής συνέχειας. 
Με τον τεχνικό Νίκο Παπαρούνη να αναλύει τις σκέψεις του, λέγοντας 
τα εξής: «Δώσαμε ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι απέναντι στην ομάδα που 
προπορεύεται στον βαθμολογικό πίνακα. Σε γενικές γραμμές εκτιμώ ότι 
ήμασταν ανταγωνιστικοί και παλέψαμε με όλες μας τις δυνάμεις για ένα 
θετικό αποτέλεσμα. Γενικότερα είμαι πολύ ευχαριστημένος από τη συ-
νολική μας εικόνα . Βάλαμε δύσκολα καις τους δυο πρωτοπόρους και η 
αίσθησή μου είναι ότι αξίζαμε κάτι καλύτερο από τις δυο ήττες που γνω-
ρίσαμε στα τελευταία παιχνίδια από Κένταυρο Βριλησσίων και Αστέρα 
Καισαριανής. Παρουσιάζουμε πολλά θετικά στοιχεία και όσο περνάει ο 
καιρός εκτιμώ ότι θα εμφανιστούμε ακόμη πιο συμπαγείς. Πλέον η προ-
σοχή μας επικεντρώνεται στο επόμενο εξίσου πολύ δύσκολο παιχνίδι 
που ακολουθεί κόντρα στον ΠΑΟ Ρουφ. Αντιμετωπίζουμε μία ομάδα που 
τα προηγούμενα χρόνια αγωνιζόταν στις επαγγελματικές κατηγορίες και 
σίγουρα θα προετοιμαστούμε κατάλληλα , ώστε να γίνει ένα πολύ όμορ-
φο παιχνίδι αντάξιο της ιστορίας και της δυναμικής των δυο ομάδων».

 «ΘΩΡΑΚΙΣΕ» ΤΑ ΜΕΤΟΠΙΣΘΕΝ 
ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΖΙΛΙΟ 
ΣΕ ΜΙΑ ΠΟΛΥ ΣΩΣΤΗ ΛΥΣΗ ΚΑΤΕΦΥΓΕ Ο ΚΟΛΩΝΟΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ 22ΧΡΟΝΟΥ ΑΜΥΝΤΙΚΟΥ

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ
Αρζένης: «Δεν βρεθήκαμε σε καλή ημέρα 
και δίκαια χάσαμε»
Στην του ήττα στο πρωτάθλημα του α’ ομίλου της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ 
και μάλιστα εντός έδρας με 0-3 από τα Βριλήσσια, υποχρεώθηκε 
ο Χαραυγιακός χάνοντας την ευκαιρία να παραμείνει στην κορυφή. 
Σε μία αναμέτρηση όπου οι «νερατζούρι» βρέθηκαν μακριά από τον 
καλό αγωνιστικό τους εαυτό, δεν λειτούργησε τίποτε καλά, με άμεσο 
επακόλουθο την ήττα. Με τον τεχνικό Κώστα Αρζένη μέσω δηλώσεών του,  

να δίνει το σύνθημα της ανασυγκρότησης 
ενόψει της απαιτητικής όσο και δύσκολης 
συνέχειας που περιμένει την ομάδα του 
«Χάσαμε μία αναμέτρηση στην οποία 
βρεθήκαμε πολύ μακριά από τα συνήθη 
αγωνιστικά μας στάνταρ. Παρουσιαστήκαμε 
πνευματικά και αγωνιστικά «άδειοι» με 
άμεση συνέπεια να χάσουμε δίκαια από μία αρκετά δουλεμένη και 
οργανωμένη ομάδα όπως είναι τα Βριλήσσια. Πλέον δεν μπορούμε να 
κοιτάμε πίσω. Θα δούμε τα λάθη μας θα τα αναλύσουμε και αυτό που 
προέχει, είναι να προετοιμαστούμε κατάλληλα ενόψει του επόμενου 
ιδιαίτερα απαιτητικού αγώνα που μας περιμένει κόντρα στην Αλσούπολη».

 
Αρκετά βελτιωμένο πρόσωπο συγκριτικά με τις προηγούμενες αγωνιστικές παρουσίασε η Αγία Ελεούσα 
στην ισόπαλη με 2-2 αναμέτρηση κόντρα στην Διάνα Ηλιούπολης. Απέναντι σε μία από τις ποιοτικότερες 
και πλέον παραδοσιακές ομάδες της Α’ Κατηγορίας το σύνολο του Νίκου Κουνάδη ανέδειξε στο χορτάρι 
πτυχές της ποιότητάς του κυρίως στο μεσοεπιθετικό «κομμάτι» και απέδειξε περίτρανα ότι ο χρόνος αρ-
χίζει να δουλεύει υπέρ του θυμίζοντας έντονα την ομάδα της περυσινής περιόδου που έφτασε στο σημείο 
να διεκδικεί μέχρι το τέλος το εισιτήριο της ανόδου στην Γ’ Εθνική. Βέβαια για ακόμη μια φορά η ομάδα 
των δυτικών προαστίων πληγώθηκε από δικά της ατομικά λάθη, Με τον έμπειρο διοικητικό παράγοντα Τάκη 
Γιαννόπουλο να ανοίγει την καρδιά του  και να αναλύει τις σκέψεις του: «Πραγματοποιήσαμε μία από τις 
καλύτερες φετινές μας εμφανίσεις απέναντι στην Διάνα Ηλιούπολης και θεωρώ ότι σε γενικές γραμμές 
το σκορ μας αδικεί. Απέναντι σε μία από τις ποιοτικότερες ομάδες της κατηγορίας ήμασταν αρκετά καλύ-
τεροι στο μεγαλύτερο διάστημα του αγώνα, Επιβάλαμε τον ρυθμό μας ευτυχήσαμε να προηγηθούμε με ένα 
όμορφο γκολ. Αλλά δυο δικά μας ατομικά και παιδικά λάθη έδωσαν την δυνατότητα στην αντίπαλό μας να 
γυρίσει το παιχνίδι. Στην συνέχεια δείξαμε χαρακτήρα, δεν παρατήσαμε το παιχνίδι, πιέσαμε τον αντίπαλό 
μα ςκαι στο τέλος δικαιωθήκαμε φτάνοντας στην ισοφάριση. Σε κάθε περίπτωση αρχίζουμε και βγάζου-
με ορισμένα στοιχεία που θέλουμε και αρχίζουμε να θυμίζουμε σε κάποια σημεία το περσυνό μας πρό-
σωπο, όμως ανασταλτικά έχουμε θέματα και υποπίπτουμε διαρκώς σε λάθη που στοιχίζουν βαθμούς. Η 
αίσθησή μου είναι ότι όσο κυλάει ο καιρός θα αρχίσουμε να αποκτούμε ρυθμό και να βελτιώνουμε διαρ-
κώς την απόδοσή μας, αφού σταδιακά λιγοστεύουν τα προβλήματα απουσιών».

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα 
στην τεχνική ηγεσία των Αγίων Αναργύρων, Η άσχη-
μη πορεία που έχει πραγματοποιήσει η φιλόδοξη 
ομάδα των δυτικών προαστίων που την έχει φέρει 
στην 14η θέση του βαθμολογικού πίνακα του δευ-
τέρου ομίλου της Α’ Κατηγορίας με τη φτωχή συ-
γκομιδή των 4 πόντων και σε συνδυασμό με την βα-
ριά ήττα που γνώρισε την περασμένη Κυριακή από 
την Α.Ε. Χαλανδρίου με 3-0, οδήγησαν στην λύση 
της συνεργασίας με τον τεχνικό Πέτρο Ζουρούδη 
Ο ικανός προπονητής μετά από 8 αγωνιστικές πα-
ρουσίας στον πάγκο της ομάδας έλυσε τη συνερ-
γασία του με την Ένωση που βρίσκεται σε αναζήτη-
ση νέου προπονητή. Θυμίζουμε ότι το καλοκαίρι ο 
Ζουρούδης είχε αναλάβει την τεχνική καθοδήγηση 
των κυανέρυθρων δουλεύοντας με αρκετούς νεα-
ρούς ποδοσφαιριστές.

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ   
 Γιαννόπουλος: «Όσο κυλάει ο καιρός θα 
αρχίσουμε να αποκτούμε ρυθμό» 

ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ      
Παρελθόν ο Πέτρος 
Ζουρούδης 

This is AThens
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Ο Δημήτρης Τζίλιος

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 
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Λόγια φιλικά...

8 ΜΗΝΕΣ
ΗΣΥΧΙΑ…

Πέρασαν κιόλας οκτώ μήνες από το δυστύχημα στα Τέμπη. Φυσικά, να μας 
συγχωρήσουν οι οικογένειες των θυμάτων για το «κιόλας». Για όσους 
είμαστε απέξω από αυτή την ιστορία μπορεί να το λέμε εύκολο αυτό 
το γρήγορο πέρασμα του χρόνου. Για αυτούς τους ανθρώπους όμως ο 
χρόνος «πάγωσε». Όλο αυτό το διάστημα ζουν το μαρτύριο της σταγόνας. 
Καμία εξέλιξη, καμία πραγματική απόδοση ευθυνών, καμία απολύτως 
αλλαγή στο status των αρμοδίων και των υπευθύνων. Στη χώρα και το 
λαό που καθημερινά επιβεβαιώνει πως έχει μνήμη χρυσόψαρου, αυτή 
η Τραγωδία πρέπει να αποτελέσει εξαίρεση. Να μην ξεχαστεί κανείς, να 
μην ξεχαστούμε γενικώς. Διότι, το «από τύχη ζούμε» δεν έπαψε να ισχύει 
και να υφίσταται. Και σήμερα μπαίνει κόσμος στην αμαξοστοιχία ή ακόμα 
χειρότερα και σήμερα κάποιος κάπου βαδίζει αμέριμνος χωρίς να ξέρει 
πως παίζει τη ζωή του κορόνα γράμματα.
Πέρασαν κάτι περισσότερο από οκτώ μήνες απραξίας και κοροϊδίας. 
Ένα διάστημα όπου οι πολιτικοί υπαίτιοι απολαμβάνουν τις δάφνες του 
εκλογικού αποτελέσματος και οι αρμόδιοι που έχουν ευθύνη αλλά ακόμα 
δεν τους έχει αγγίξει το χέρι του νόμου. Την ίδια στιγμή που οι οικογένειες 
συνεχίζουν να ψυχορραγούν «ξεροσταλιάζοντας» από την ανυπομονησία 
του «κάτι θα γίνει, δεν μπορεί» και θα τιμωρηθούν αυτοί που έβαψαν τα 
χέρια τους με το αίμα των δικών τους ανθρώπων. 


